

**Kategorija:** Analne Kupe

Analna kupica za dupence 10cm

Šifra proizvoda: LVTOY00470

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet uživanja i istraživanja! U našoj online prodavnici pronaći ćete sve što vam je potrebno za unapređenje vašeg intimnog života. Danas vam predstavljamo našu inovativnu **analnu kupicu za dupence**, koja je savršen izbor za sve kojima je stalo do kvaliteta i uživanja. Ova prelepa kupica dolazi u zavodljivoj roze boji i izrađena je od vrhunskog silikona, što osigurava izuzetnu udobnost i sigurnost tokom korišćenja.

Sa dužinom od 10 cm i prečnikom od 2,5 cm, **analna kupica za dupence** je idealna za početnike koji žele da istraže nove horizonte užitka. Njena veličina je savršena za one koji prvi put žele da otkriju svet analne stimulacije, a klasičan oblik sa uskom zaustavnom tačkom pruža dodatnu užitnost i osećaj komfora.

Osim dizajna koji se prilagođava vašim potrebama, ova kupica je takođe vodootporna, što znači da možete uživati u opuštajućim trenucima kako pod tušem, tako i u kadi. Ne postoji ništa lepše od trenutaka provedenih u stvaranju intimnosti sa partnerom. Deljenje ovakvih iskustava ne samo da jača veze, već i otvara vrata za nova uzbuđenja koja će obogatiti vašu vezu.

Diskretno pakovanje i dostava su deo našeg poslovanja, jer verujemo da je privatnost naših kupaca od izuzetne važnosti. Kada se odlučite za kupovinu, možete biti sigurni da će vaša narudžbina biti dostavljena direktno na vašu adresu, u pakovanju koje ne otkriva sadržaj. Na taj način, možete slobodno istraživati svoj seksualni život bez brige o tome ko će videti vašu kupovinu.

Pored toga, nudimo savete i preporuke za optimalno korišćenje naših proizvoda. Za najbolji osećaj, savetujemo korišćenje lubrikanta na bazi vode, koji će dodatno pojačati vaše iskustvo i omogućiti vam da potpuno uživate u svakom momentu. Prava kombinacija igračke i lubrikanta može učiniti čuda, pa se ne ustručavajte da eksperimentišete!

Ukoliko tražite nešto posebno što će vas odvesti na novu dimenziju zadovoljstva, **analna kupica za dupence** marke Lovetoy je pravi izbor za vas. Ovaj proizvod nije samo igračka, već i putovanje u svet uživanja koje zaslužujete. Zašto ne biste priuštili sebi ili svom partneru nešto posebno? Dodavanje ovog proizvoda u vašu korpu je prvi korak ka novim, uzbudljivim iskustvima.

U našoj prodavnici verujemo da svaki pojedinac zaslužuje da istražuje svoju seksualnost na zdrav način. Bilo da ste početnik ili iskusni entuzijasta, **analna kupica za dupence** će zadovoljiti vaša očekivanja i otvoriti vrata za nova istraživanja. Uživajte u slobodi izražavanja i otkrijte nove nivoe zadovoljstva uz našu kupicu.

Ne čekajte više! Posetite nas i dodajte **analnu kupicu za dupence** u svoju korpu već danas. Vaša intimnost i užitak su na prvom mestu, a mi smo ovde da vas podržimo na tom putu. Uživajte u sigurnom i prijatnom iskustvu kupovine i neka vaša istraživanja započnu sada!

Deklaracija

Model:	Analna kupica za dupence 10cm LVTOY00470
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Lovetoy
Boja:	Roze
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	5999560510003
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------